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As 10h 30min do dia 05 de dezembro de 2024, quinta-feira, foi realizada
reunido extraordinaria do Conselho Municipal de Previdéncia de Petrépolis -
CMPP com o Conselho Fiscal — CONFIS. Estavam presentes os Conselheiros
que assinaram o livro de presenca e também do Sr. Leandro Kronemberger,
representando o gabinete do prefeito eleito, Hingo Hammes, também, os
vereadores Fred Procépio e Domingos Protetor. Iniciada a reunido com o
Diretor-Presidente explicando que foi aberto o credenciamento para as
instituicdes, com base na legislacéo, sendo credenciada a Estoril Assessora de
Investimentos Ltda. e deixando o processo a disposigdo para quem quisesse
analisa-lo. o Diretor-Presidente explicou que varias empresas pediram
credenciamento, o Instituto devera credenciar aquelas que cumprirem a
legislag@o, mas isso néo significa que serdo feitas aplicagbes em todas elas,
que nesta gestdo procurou sempre fazer investimentos em bancos oficiais.
Passada a palavra para a Sra. Michele, gestora de investimentos, que
apresentou a politica de investimentos para os membros presentes, conforme
determinacéo da Secretaria de Investimentos e Previdéncia, informando que é
a politica supracitada que determina como o Instituto trabalhara seus
investimentos em 2025. Apo¢s, foi aprovada por unanimidade a Politica de
Investimentos para o ano de 2025. O Diretor-Presidente abordou o assunto do
CRP, que é a certificagao de regularizagéo previdenciaria, informando que seu
vencimento ocorrera no dia 18/12/2024, sendo hoje quase todos os itens
preenchidos para a renovacgédo, tendo a excegéo de apenas um item, que € o
envio das informagdes do Poder Executivo mensal, que esta irregular, é/ :
dependendo apenas da Prefeitura para enviar a matriz contabil. Todos os \
requisitos, que depende do Inpas, estdo regulares para a renovacdo. O
préximo assunto abordado foi o relatério de gestdo elaborado e apresentado
pelo Diretor-Presidente, que teve inicio em 18/12/2021 e se finda em

31/12/2024, além de ser apresentado aos membros do conselho e a todos

presentes, esse relatério estara disponivel no site do Instituto para consulta e

sera encaminhado aos Conselheiros. O Diretor-Presidente abordou o assunto
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da Taxa de Administracéo, informando que ela s6 pode ser utilizada para o
custeio do Instituto, estando em torno de R$ 790.000,00 e nio sendo utilizada
esse valor todo. Em 2023 a sobra da Taxa foi para o plano financeiro, pois nao
pode ser utilizada para outros fins. Explicou que a taxa administrativa esta em
torno de 2% e por conta do PROGESTAO poderia ser fixada em 2,04 e que
né&o ocorreu ainda devido a Camara néo ter votado a reforma previdenciaria.
Ressaltou que a reforma esta pronta e que ficara para a proxima gestao dar
andamento. Dada a palavra ao Procurador-Chefe, Diogo, que explicou de
forma juridica, a elaboragcdo da reforma previdenciaria, onde visa nao
prejudicar o servidor que esta na ativa e preservar o futuro do Instituto,
buscando um equilibrio, com base na Constituicdo Federal e estudo Atuarial.
Ressaltou o Diretor-Presidente a importancia da reforma. Encerrada as
tratativas da reunido, o Presidente agradeceu a todos a presenga e encerra a
reunido as 11h 49min. Lavrada a presente ata que segue assinada pelos

presentes e por mim, Maria Luiza Ribeiro Goulart, quem a digitou.
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